RACHUNEK ZYSKOW | STRAT
sporzadzony na dzieh 31.12.2007 roku

(wariant poréwnawczy)

2006 2007
A. Przychody netto ze sprzedazy i zrbwnane z nimi w tym: 1 325 503,89 1264 086,83
- od jednostek powigzanych.
I. Przychody netto ze sprzedazy produktdw. 1 325 503,89 1264 086,83
1l. Zmiana stanu produktéw (zwigkszenie-warto$¢ dodatnia,
(zmniejszenie wartos¢ ujemna).
11l. Koszt wytworzenia produktow na wtasne potrzeby
jednostki.
IV. Przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow.
B. Koszty dziatalnosci operacyjnej: 1330 338,88 1 316 954,06
I.  Amortyzacja. 20 304,21 20 262,95
Il. Zuzycie materiatldw i energii. 232 516,67 210 495,26
11l. Ustugi obce. 417 055,34 426 759,08
IV. Podatki i optaty, w tym: 88 595,94 82 205,62
- podatek akcyzowy.
V. Wynagrodzenia. 445 408,04 452 233,34
VI. Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia. 107 690,42 112 826,82
VII. Pozostate koszty rodzajowe. 18 768,26 12 170,99
VIIl.Warto$¢ sprzedanych towardéw i materiatow.
C. Zysk (strata) ze sprzedazy (A-B): -) 4 834,99 -) 52 867,23
D. Pozostate przychody operacyjne: 31 701,45 30 572,57
I. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych. 3937,50
1. Dotacje.
Il. Inne przychody operacyjne. 27 763,95 30 572,57
E. Pozostate koszty operacyjne: 13 070,96 9 824,25
|. Strata ze zbycia niefinansowych aktywoéw trwatych.
1. Aktualizacja wartosci aktywdw niefinansowych. 13 062,14 1447,73
Il. Inne koszty operacyjne. 8,82 8 376,52
F. Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej (C+D-E): +) 13 795,50 -) 32 118,91
G. Przychody finansowe: 12 655,43 12 060,65
|. Dywidendy i udziaty w zyskach, w tym:
- od jednostek powigzanych.
1. Odsetki, w tym: 12 655,43 12 060,65
- od jednostek powigzanych.
I1l. Zysk ze zbycia inwestycji.
IV. Aktualizacja wartosci inwestycji.
V. Inne.
H. Koszty finansowe: 5 344,49 2 667,83
I. Odsetki, w tym: 5 344,49 2 667,83
- dla jednostek powigzanych.
Il. Strata ze zbycia inwestyciji.
I1l. Aktualizacja warto$ci inwestyciji.
V. Inne.
|. Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H): +) 21 106,44 -) 22 726,09
J. Wynik zdarzen nadzwyczajnych (J.1. = J.IL.):
I. Zyski nadzwyczajne.
1. Straty nadzwyczajne.
K. Zysk (strata) brutto (I+/-J): +) 21 106,44 -) 22 726,09
L. Podatek dochodowy: 4 116,00 1 811,00
M. Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku
(zwiekszenia straty):
N. Zysk (strata) netto (K-L-M): +) 16 990,44 -) 24 537,09
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